# 全面加强军事治理 以高水平治理推动我军高质量发展

新华社北京7月25日电 八一 建军节来临之际,中共中央政治局 7月24日下午就全面加强军事治理 进行第七次集体学习。中共中央总 书记习近平在主持学习时强调,全 面加强军事治理是我们党治军理 念和方式的一场深刻变革,是加快 国防和军队现代化的战略要求,是 推讲国家治理体系和治理能力现 代化的重要方面。要全面贯彻党的 二十大精神,深入贯彻新时代强军 思想, 贯彻新时代军事战略方针, 坚持党对军队绝对领导 坚持战斗 力这个唯一的根本的标准,坚持和 完善中国特色社会主义军事制度, 构建现代军事治理体系,提高现代 军事治理能力,以高水平治理推动 我军高质量发展,为实现建军一百 年奋斗目标提供有力保障

军事科学院军事法制研究院 院长赵东斌同志就这个问题进行 讲解,提出工作建议。中央政治局 的同志认真听取了讲解,并进行了

习近平在听取讲解和讨论后 发表了重要讲话。他指出,党的十 人大以来,党中央和中央军委在领导推进强军事业的进程中,坚持党 对军队绝对领导,积极推进军事治 理探索实践,特别是通过海化国防和军队进军队战略管理等,形成一家 则全新的体制机制、法律法规、政策制度,在新时代坚持和发展了中国特色社会主义军事制度,有力促进了国防和军队现代化。

习近平强调,世界百年未有之 大变局加速演进,新一轮科技革命 和军事革命迅猛发展,我军建设正 处在实现建军一百年奋斗目标的 关键的重要意义,强化使命担当,发 强的重要意义,强化使命担当,发 损改革创新精神,加大军事治理工 作力度,以军事治理新加强助推强 军事业新发展。

习近平指出,全面加强军事治 理是复杂系统工程,涉及国防和 军队建设方方面面。要强化系统 观念,坚持问题导向,加强军事治 理顶层设计和战略谋划,加强各 领域治理、全链路治理、各层级治 理,有计划、有重点加以推进。要 加强全局统筹,加强跨部门跨领 域协调,提高军事治理系统性、整 体性、协同性。要加强军费管理和 监督,深化重点领域治理,以重点 空破带动整体推讲。 要深入推讲 战略管理创新, 健全完善需求科 学生成、快速响应、有效落实机 制,走开全过程专业化评估路子, 确保链路顺畅高效,发挥军事系 统运行整体效能。高层机关和高 级干部要带头解放思想,创新工 作方式,以治理的理念推进各项 工作,增强系统治理、依法治理、 综合治理、源头治理本领。要高度 重视基层治理,尊重官兵主体地位和首创精神,推动基层建设全面进转,全面过硬。要把军事治理同改革和法治有机结合起来,巩固拓展国防和军队改革成果,深度实施和执行监督、发挥好政革的推动作用,用好法治这个基本方式,更好推进军事治理各项工作。

习近平强调,加强跨军址治理是全面加强军事治理的应有之义,是巩固提高一体化国家战略体系和能力的内在要求。中央和国家的方有关部门、地方各级党委和政府要强任国防建设领域应尽的责任。军队要同地方搞好沟通协调,充分发挥军事需求对化体制机制,完善等理、体系,健生企政策制度,形成各军其职、紧密协作、规范有序的跨军地工作格局。

### 江苏启东: "海峰2001"4000吨 全回转起重船交船

7月25日在振华重工启东海工码头拍摄的4000吨全回转起重船 "海峰2001"(无人机照片)。

当日,中交海峰风电与振华重工 联手打造的 4000 吨全回转起重船 "海峰2001"在振华重工启东海工顺 利交船。

据悉,"海峰2001"4000吨全回转起重船总长195米、型宽46.9米、型深16米,将用于在复杂海况下挑战深远海风场升压站、15兆瓦以上大型风机及配套单桩、大型海上结构设施的吊装作业。

新华社 发(许丛军 摄)



## 俄国防部说17架无人机袭击克里米亚

#### 国际原子能机构称在扎波罗热核电站发现地雷

新华社北京7月25日电 俄罗斯国防部24日说,乌克兰当天出动17架无人机对克里米亚半岛的设施发动袭击,但袭击未遂。国际原子能机构总于事格罗西24日说,该机构专家日前在对扎波罗热核电站巡查中发现了地雷。

一俄罗斯国防部24日在社交媒体发文说,乌克兰当天凌晨出动17架无人机对克里米亚半岛的设施发动袭击,但袭击未遂,无人受伤。俄国防部说,14架无人机被俄电子战手段压制,其中11架在黑海坠毁、3架坠落在克里米亚半岛,另外3架被俄防空系统摧毁。

—据国际原子能机构官网24 日发布的消息,格罗西当天说,该 机构专家目前在巡查中发现,扎被 罗热核电站外围被布设了反步兵 定向地雷,在核电站内部特定区域 也发现了地雷。格罗西表示,在核 电站内出现此类爆炸物不符合国 际原子能机构的安全标准和核安 全指导并对机处罗热核电站工作 人员造成额外心理续就此事与核电 站有关方面进行交涉。

——俄罗斯外交部24日发表 声明说,针对乌克兰无人机袭击莫 斯科和克里米亚半岛,俄方保留采 取严厉回应措施的权利。声明说, 袭击事件没有任何军事意义,乌方 行为背后,是西方国家进一步加剧 俄乌局势的企图。

——美国白宫新闻秘书卡里 娜·让-皮埃尔24日在例行记者会 上谈到日前乌克兰在莫斯科发动 的无人机袭击时说,"我们已经明 确表示,总的来说,我们不支持在 俄罗斯境内发动袭击"。

——俄罗斯安全会议副主席 梅德韦杰夫24日表示,为报复乌克 兰对俄民用设施的攻击,俄必须对 乌方尚未预料到、但打击效果显著 的"非标准"目标进行打击,而不只 是打击乌方仓库、能源枢纽和石油 基地。

—据乌克兰国防部24日发 布的消息,乌国防部副部长马利亚 尔当天说,过去一周乌军在南线收 复了12平方公里领土。他表示,乌 军继续在梅利托波尔和别尔江斯 克方向的多个地方发动进攻。

——乌克兰国防部长列兹尼 科夫日前接受媒体采访时说,乌飞 行员将于8月开始进行F-16战机的 飞行训练,训练至少需要6个月。飞 行训练预计将在丹麦和荷兰进行, 也有可能在英国或波兰进行。他表示,期待乌飞行员明年春天在乌领 空操作F-16战机。

一塔斯社24日援引俄罗斯 联邦安全局的消息报道,在一艘从 土耳其出发前往俄顿河畔罗斯托 夫的运粮船上发现了爆炸物痕迹。 经调查,该船分年5月曾在乌克兰 境内停靠。俄联邦安全局表示,以 上情况说明,外籍民用船只或被用 于向乌克兰运送炸药。

——俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫24日表示,在前往顿河畔罗斯托夫的运粮船上发现爆炸物痕迹表明,克里米亚大桥再次遭受袭击的危险依然存在。俄方将采取措施,以保险安全。

(参与记者 李东旭 赵冰 耿鹏宇)

### 习近平回信勉励香港培侨中学学生

新华社北京7月25日电 国家 主席习近平7月24日给香港培侨 中学高一年级全体学生回信,对 他们予以亲切勉励。

习近平在回信中说,得知你们通过参与在韩志愿军烈士遗骸归国安葬仪式、与"天宫"航天员互动等活动,更加深刻体会到身为中国人的自豪、身为香港年轻一代的使命与担当,我很欣慰。

习近平指出,爱国主义是中华民族精神的核心,广大香港同胞素有爱国爱港光荣传统,这是"一国两制"行稳致远的重要基础。希望你们把读万卷书与行万

里路结合起来,深刻认识世界发展大势,深入了解祖国的历史文化和现实国情,厚植家国情怀,锤炼过硬本领,早日成长为可堪大任的栋梁之才,为建设美好香港、实现民族复兴积极贡献力量。

培侨中学创办于1946年,是新中国成立后首批升起五星红旗的香港学校之一,建校以来培养了大批爱国爱港人才。近日,培侨中学高一年级全体学生给习近平主席写信,汇报参与学校爱国主义教育活动的心得体会,强盛和香港繁荣贡献力量的决心。

### 习近平向柬埔寨人民党主席洪森致贺电

李强向洪森首相致贺电

新华社北京7月25日电 7月 25日,中共中央总书记习近平向 柬埔寨人民党主席洪森致贺电, 祝贺其领导柬埔寨人民党在第七 届全国大选中获胜。

习近平指出,我们高兴地看到,在以挑森主席为首的柬埔寨王 国政府正确领导下,柬埔寨政治稳定、经济发展、民生改善,国际和地 定、经济发展、民生改善,国际和地 区支持柬埔寨走符合本国国情的发 展道路,相信在洪森主席坚强领导 下,柬埔寨人民党将为国家繁荣与 人民幸福、为地区和平稳定与发展 繁荣作出新的更大贡献。

习近平强调,中国和柬埔寨是命运共同体。中国共产党高度重视同柬埔寨人民党的友好合作,我愿同洪森主席一道,加强对双边关系的政达引领,作优党标和其他各领域交流合作,携等新时代中柬命运共同体,更好造福两国和两国人民。

同日,国务院总理李强向洪 森致贺电。

### "中国天眼"发现800余颗新脉冲星

新华社贵阳7月25日电 记者 25日从FAST运行和发展中心获悉, 截至目前,被誉为"中国天眼"的 500米口径球面射电望远镜(FAST) 已发现800余颗新脉冲星。

FAST运行和发展中心常务副主任、总工程师姜鹏介绍,"中国天眼"是全球最大且最灵敏的单口径射电望远镜,目前"中国天眼"发现的新脉冲星数量是国际上同一时期所有其他望远镜发现脉冲星总数的3倍以上。

近年来,"中国天眼"在快速

射电暴起源与物理机制、中性氢 宇宙研究、脉冲星搜寻与物理研 究等方向持续产出成果,极大拓 展了人类观察宇宙视野的极限。 目前,"中国天眼"已进入成

果爆发期,今年以来发布多个重要成果,包括发现轨道周期仅为53分钟的脉冲星双星系统、探测到纳赫兹引力波存在的关键性证据等,继续保持了我国在低频射电天文学方面的国际领先地位。

(记者 欧东衢 吴箫剑 潘德鑫)

### 中国科考队员进驻北极黄河站

据新华社奥斯陆7月25日电(记者 张玉亮)中国3名科考队员24日下午进驻位于挪威斯瓦尔巴群岛的中国北极黄河站。未来7个多月,中国科考队员将在黄河站展开多项科研考察活动。

据黄河站站长何昉介绍,今年 将有41名科考队员陆续入驻黄河 站,主要来自自然资源部下属的中 国极地研究中心,中国科学院系统 下属单位,地方高校等。此次黄河 站驻站是2020年以来首次恢复正 常的夏季科考队次,夏季计划在站 67天、冬季计划在站154天。

他说,驻站期间,队员们将展 开9个科研项目的现场调查活动, 研究领域涉及陆地生态、海洋生 态、空间物理、冰川变化监测等方 向。科考队还将与挪威方面合作, 对北极环境污染物展开联合调查 研究。

2004年7月,中国在北纬79度 的斯瓦尔巴群岛新奥勒松小镇建立了首个北极科考站——黄河站,中国因此成为第八个在该群岛设立北极科考站的国家。

#### 声明作废

- ▲嘉得(浙江自贸区)物流 有限公司遗失公章一枚,编码: 33090310012494。
- ▲刘铁红遗失浙江省医疗服务(门诊)发票一张,发票号码:01542068。
- ▲舟山市普陀海洋文化研究会遗失社团法人登记证书正副本,统一社会信用代码: 51330903666185902M。
- ▲浙江自贸区天州石化有限公司遗失公章一枚。
- ▲舟山文浩设计服务部遗 失 公 章 (编 码 : 33090210059202)、财务章、法人 章各一枚。
- ▲捷尔(舟山)能源有限公司遗失2019年1月15日舟山市市场监督管理局自由贸易试验区分局核发的营业执照正副本,统一社会信用代码:

#### ∽ 中国体育彩票开奖信息

第23085期体彩6+1开奖号码:955850+3 第23085期体彩7星彩开奖号码:974673+8 第23196期体彩排列3开奖号码:800 第23196期体彩排列5开奖号码:80066 第23196期体彩20选5开奖号码:05 07 09 12 14

## 舟山临城购彩者喜中大乐透二等奖5注奖金119万余元

2000万"排列3"派奖活动火热进行中!

周五就买"7星彩"来啦 单票满20元即可100%获赠票

严厉打击私彩 远离非法彩票



扫一扫关注"舟山体彩"官方微信

#### **业** 中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023085期 红色号: 11 18 23 24 31 33 蓝色号:13 15选5 第2023196期 基本号: 04 05 09 14 15 3 D 第2023196期 开奖号码: 9 8 5

2023年7月10日起至2023年8月19日止 凡在浙江省内购买的"福耀亚洲"即开票 单张彩票中50元送25元即开票 凡在舟山市范围内购买"福耀亚洲"即开票

凡在舟山市范围内购头"福耀业洲"即开票 单张彩票中200元送100元即开票 单张彩票中100元送50元即开票 (详情请见各稿彩报注站海报)



扫一扫关注



人民保险 服务人民

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721 http://fc.zjol.com.cn

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

投保热线 4001234567 官方网址 WWW.PICC.COM



